

ZAKLJUČAK**o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena Statuta Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu**

I.

Gradsko vijeće Grada Varaždina daje prethodnu suglasnost na Prijedlog izmjena Statuta Hrvatskog narodnog kazališta u Varaždinu (KLASA: 612-03/22-01/2, URBROJ: 2186/87-01/2-22-52) od 28. rujna 2022. godine.

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u »Službenom vjesniku Grada Varaždina«.

KLASA: 611-02/22-01/1
URBROJ: 2186-1-02-22-79
Varaždin, 30. studenoga 2022.

**Predsjednica Gradskog vijeća
Zdravka Grđan, prof., v.r.**

131.

Na temelju članka 54. Zakona o ustanovama (»Narodne novine«, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i 127/19) i članka 45. Statuta Grada Varaždina (»Službeni vjesnik Grada Varaždina«, broj 3/18, 2/20, 2/21 i 4/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Varaždina, na 13. sjednici održanoj 30. studenoga 2022. godine, donosi

ZAKLJUČAK**o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Varaždin**

I.

Gradsko vijeće Grada Varaždina daje prethodnu suglasnost na Prijedlog Statuta Centra za pružanje usluga u zajednici Varaždin (KLASA: 003-02/22-01/01, URBROJ: 2186-186-22-1).

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana donošenja u »Službenom vjesniku Grada Varaždina«.

KLASA: 024-01/22-01/9
URBROJ: 2186-1-02-22-5
Varaždin, 30. studenoga 2022.

**Predsjednica Gradskog vijeća
Zdravka Grđan, prof., v.r.**

132.

Na temelju članka 54. Zakona o ustanovama (»Narodne novine«, broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08 i

127/19) i članka 45. Statuta Grada Varaždina (»Službeni vjesnik Grada Varaždina«, broj 3/18, 2/20, 2/21 i 4/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Varaždina, na 13. sjednici održanoj 30. studenoga 2022. godine, donosi

ZAKLJUČAK**o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Doma za žrtve obiteljskog nasilja »Utočište Sveti Nikola«**

I.

Gradsko vijeće Grada Varaždina daje prethodnu suglasnost na Prijedlog Statuta Doma za žrtve obiteljskog nasilja »Utočište Sveti Nikola« (KLASA: 003-05/22-01/2, URBROJ: 2186-187/05-22-1).

II.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u »Službenom vjesniku Grada Varaždina«.

KLASA: 550-04/22-01/59
URBROJ: 2186-1-02-22-5
Varaždin, 30. studenoga 2022.

**Predsjednica Gradskog vijeća
Zdravka Grđan, prof., v.r.**

133.

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite (»Narodne novine«, broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22) i članka 45. Statuta Grada Varaždina (»Službeni vjesnik Grada Varaždina«, broj 3/18, 2/20, 2/21 i 4/21 - pročišćeni tekst), sukladno Pravilniku o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (»Narodne novine«, broj 66/21), Gradsko vijeće Grada Varaždina, na 13. sjednici održanoj 30. studenoga 2022. godine, usvaja

GODIŠNJU ANALIZU**stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za 2022. godinu****1. UVOD**

Na temelju članka 17. Zakona o sustavu civilne zaštite, Gradsko vijeće Grada Varaždina, kao predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave, u postupku donošenja Proračuna, razmatra i usvaja godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite na svom području.

Ovim Godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za 2022. godinu (dalje u tekstu: Godišnja analiza stanja) razmatra se stanje sustava civilne zaštite u 2022. godini odnosno daje se pregled izvršenih aktivnosti.

2. ANALIZA STANJA UGROŽENOSTI

Razmatranje stanja kao prvi korak podrazumijeva analizu stanja ugroženosti stanovništva, te materijalnih i kulturnih dobara, koja procjenjuje moguće oblike opasnosti i prijetnje te njihove moguće posljedice na stanovništvo, materijalna i kulturna dobra te posljedice na okoliša. Razmatrajući stanje ugroženosti u odnosu na moguće rizike tj. ugroze utvrđuje se kako slijedi:

- prema seizmološkoj karti Varaždinske županije, za period od 500 godine, područje Grada nalazi se u seizmičkoj zoni VII^o MSK ljestvice.

U 2022. godini nije bilo seizmoloških aktivnosti VII^o i VIII^o MSK ljestvice, odnosno, nije bilo aktiviranja snaga civilne zaštite vezano uz ugrozu od potresa.

- na području Grada Varaždina nalaze se rijeka Drava i Plitvica te niz manjih vodotoka. Temeljem očitovanja Hrvatskih voda, kao i iskustvenih pokazatelja proteklih godina, na području Grada Varaždina postoji opasnost od poplava uslijed izlivanja rijeke Plitvice na jugozapadnom dijelu Grada. Opasnost od poplava za Grad Varaždin od rijeke Drave, zbog izgrađenog sistema HE, je minimalna.¹

U 2022. godini nije bilo proglašanih elementarnih nepogoda zbog poplava, bujica ili plavljenja.

- Hidroelektrana Varaždin je smještena su uz tok rijeke Drave na području Općine Sračinec. S obzirom da su objekti izgrađeni na ravničarskom terenu, razina vode uzdignuta je iznad razine terena pa postoji velika opasnost u slučaju rušenja istih. Oštećenjem i razaranjem umjetno izgrađenih nasipa došlo bi do proboja vode i do izlivanja vodene mase prema okolici. Ovakav razvoj događaja imao bi za posljedicu ugrožavanje okolnih naselja i života stanovništva, kao i nemogućnost proizvodnje električne energije. Ugrožena su dva naselja na području Grada Varaždina: Hrašćica i sjeverni dio Varaždina.

U 2022. godini nije bilo ugroza zbog proloma brane ili nasipa te plavljenja dijelova Grada niti aktiviranja snaga civilne zaštite.

- požari otvorenog prostora mogući su na šumskim i poljoprivrednim površinama.

Osim operativnih snaga vatrogastva, uslijed ugroze od požara nisu bili aktivirane ostale snage civilne zaštite.

- toplinski valovi danas predstavljaju sve veću opasnost za stanovništvo, uzrokujući zdravstvene probleme i povećani broj smrtnih slučajeva te zbog toga predstavljaju javnozdravstveni problem. Globalno zatopljenje kao posljedica klimatskih promjena moglo bi povećati učestalost toplinskih valova na području Grada Varaždina.

U 2022. godini uslijed ugroze od toplinskog vala nisu angažirane snage civilne zaštite.

- na području Grada Varaždina, kao i u cijeloj Hrvatskoj i u 2022. godini nastavljena je epidemija bolesti COVID-19 proglašena Odluku ministra zdravstva 11. ožujka 2020. godine.

Virus se prenosi direktnim kontaktom, disajnim (respiratornim) kapljicama poput kašlja i kihanja te dodirivanjem površina zagađenih virusom.

Stožer civilne zaštite Grada Varaždina provodio je mjere za sprečavanje širenja bolesti sukladno odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.

- Na lokaciji Brezje u jugoistočnom dijelu Varaždina na udaljenosti od oko 700-1000 metara od naseljenog dijela (prvih kuća), i na vodozaštitnom području smješteno je odlagalište baliranog otpada.

U 2022. godini na području Grada nije bilo ugroze uslijed nesreća na odlagalištima otpada niti aktiviranja operativnih snaga.

- Na području Grada Varaždina djeluje veći broj gospodarskih subjekata kod kojih se nalaze određene količine opasnih tvari: eksplozivnih, zapaljivih, otrovnih i dr. Nesreće koje se u tim poduzećima mogu dogoditi zbog raznih razloga, mogu imati katastrofalne posljedice s određenim brojem mrtvih i ranjenih ljudi te uništavanjem materijalnih dobara i zagađivanjem okoliša.

U 2022. godini nije bilo akcidenta s opasnim tvarima na objektima koji posjeduju, koriste ili skladište opasne tvari niti aktiviranja operativnih snaga.

- Odlukom o određivanju cesta po kojima smiju motorna vozila prevoziti opasne tvari², za prijevoz opasnih tvari dozvoljeno je koristiti pravac GP Dubrava Križovljanska DC2-Hrašćica, čvor Nedeljanec, čvor Turčin, DC 528 - DC 3 čvor Varaždin na A4-Zagreb.

Prema Zakonu o prijevozu opasnih tvari i propisima koji se odnose na međunarodni prijevoz opasnih tvari željeznicom (RID), svi sudionici u prijevozu (pošiljatelj, prijevoznik i primatelj opasne tvari), poduzimaju preventivne i sigurnosne mjere kojima se osigurava zaštita života i zdravlja ljudi, zaštita okoliša, materijalnih dobara i sigurnost prometa. Zbog svoje lokacije te prijevoza i pretovara različitih opasnih tvari Hrvatske željeznice, Željeznički kolodvor Varaždin, također predstavlja potencijalnu opasnost za okolno stanovništvo.

U 2022. godini nije bilo nesreća s opasnim tvarima u prometu.

- provodile su se aktivnosti kojima su se ublažavale posljedice rata u Ukrajini i pružanjem pomoći raseljenim osobama / izbjeglicama iz ratom zahvaćenih područja Ukrajine od početka same agresije. Grad Varaždin je u suradnji s Varaždinskom županijom i Područnim uredom civilne zaštite Varaždin, Ravnateljstva civilne zaštite - MUP RH te prvenstveno s temeljnom operativnom snagom civilne zaštite - Gradskim društvom Crvenog križa Varaždina poduzeo konkretne aktivnosti. Načelnik Stožera je sudjelovao u osiguranju prostora za prihvatni centar, za što je korištena mala dvorana Arene Varaždin. Volonterski su se pojedini povjerenici civilne zaštite javili pri uspostavi prihvatnog

1 Izvor podataka: Hrvatske vode VGO Varaždin

2 »Narodne novine«, broj 57/07

centra (prenošenje i montiranje kreveta). S obzirom na prestanak potrebe, Mala dvorana Arene Varaždin početkom srpnja 2022. godine deaktivirana je za potrebe prihvatnog centra, a u raspremanju prihvatnog centra sudjelovali su pripadnici vatrogasnih snaga.

Grad Varaždin je osigurao donaciju u vidu prehrambenih artikala (ulje, šećer, riža, tjestenina, brašno, mesni naresci, paštete, riba, grah) u vrijednosti 50.000,00 kn.

Grad Varaždin je u suradnji sa svojim javnim ustanovama (kazalištem, knjižnicom, muzejom, gradskim bazenima) za raseljene osobe iz osobe iz Ukrajine koje su na području Grada Varaždina ostvarile privremenu aštitu (»zelenu kartu«) osigurao besplatno korištenje usluga tih ustanova.

Prigodom uskršnjih blagdana, načelnik Stožera civilne zaštite Grada Varaždina sa suradnicima, je posjetio osobe koje su izbjegle iz ratom zahvaćenih područja Ukrajine, a smještene su u kolektivnom smještaju u hotelu Turist.

U vezi privatnog smještaja za osobe iz Ukrajine, a prema uvjetima rasipnog javnog poziva temeljem odluke Vlade RH o financiranju troškova za stambeno zbrinjavanje raseljenih osoba iz Ukrajine u pojedinačnom smještaju, Stožer civilne zaštite Grada Varaždina nadležan je za izdavanje potvrda o pregledu stambenih jedinica, koji je obavezni prilog prijavi na javni poziv. Do sada je Stožeru upućeno 38 zahtjeva, temeljem kojih je izdano 36 pozitivnih i 2 negativne potvrde o pregledu.

3. ANALIZA STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE - PREGLED IZVRŠENIH AKTIVNOSTI U 2022. GODINI

U nastavku se navode neke aktivnosti iz sustava civilne zaštite izvršene do dana izrade ovog dokumenta odnosno koje se planiraju izvršiti do kraja 2022. godine.

- 3.1. U vezi normativnih aktivnosti izvršene su preventivne i planske aktivnosti te je od strane Radne skupine, nadležnog upravnog odjela za poslove civilne zaštite i konzultantske tvrtke, izrađen dokument Procjena rizika od velikih nesreća za područje Grada Varaždina. Radi se o polaznom i temeljnom dokumentu u sustavu civilne zaštite za donošenje planskih dokumenata i provođenje zadaća iz sustava civilne zaštite, ali i dokumentu koji predstavljaju podloge za dokumente prostornog uređenja te Ravnateljstvo civilne zaštite - MUP RH nakon utvrđivanja usklađenosti s tim dokumentom daje suglasnost jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave na planirane mjere zaštite i spašavanja u dokumentima prostornog uređenja.

Nacrt procjene rizika razmotrio je i raspravio Stožer civilne zaštite Grada Varaždina na svojoj sjednici održanoj početkom lipnja 2022. godine te je uz manje korekcije prihvatio tekst. O

nacrtu dokumenta provedeno je savjetovanje s javnošću. Gradonačelnik je Prijedlog procjene rizika predložilo Gradskom vijeću koje ga je donijelo na svojoj sjednici održanoj u srpnju 2022. godine.

- 3.2. Izvršene su preventivne i planske aktivnosti te su izrađeni dokumenti: Nacrt Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za razdoblje 2023. godine - 2026. godine (za dokument se provodi savjetovanje s javnošću); Nacrt Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite za područje Grada Varaždina za 2022. godinu i Nacrt Godišnje plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za 2023. godinu.

Dokumente razmatra Stožer civilne zaštite te će u postupku donošenja Proračuna gradonačelnik Gradskom vijeću predložiti njihovo razmatranje i usvajanje.

- 3.3. Izvršene su preventivne i planske aktivnosti vezane uz izradu Procjene rizika te je u skladu s donesenom Procjenom rizika u postupku izrade nova odluka o pravnom osoba od interesa za sustava civilne zaštite, novi plan djelovanja civilne zaštite Grada Varaždina i Plan vježbi. Donošenje tih dokumenta planira se u prvoj polovici 2023. godine.
- 3.4. U skladu s novonastalim okolnostima, nakon osnivanja i imenovanja Stožera civilne zaštite Grada Varaždina u 2021. godini, u 2022. godini do datuma izrade ovog dokumenta, gradonačelnik je s ciljem ažuriranja članova Stožera, zbog prestanka obnašanja funkcija i novih imenovanja, donio pet rješenja o razrješenju i imenovanju članova Stožera civilne zaštite Grada Varaždina.
- 3.5. Ustrojena je i redovito se ažurira propisana evidencija članova Stožera civilne zaštite Grada Varaždina.
- 3.6. Izvršeno je tekuće održavanje 19 javnih skloništa kojima upravlja Grad Varaždin te se do kraja godine planira izvršiti investicijsko održavanje 1 skloništa.
- 3.7. U suradnji s Područnim urednom civilne zaštite Varaždin-Ravnateljstvom civilne zaštite - MUP RH izvršeno je osposobljavanje svih članova Stožera civilne zaštite.
- 3.8. Radi podizanja svijesti i edukacije članova udruga zainteresiranih za rad u kriznim i izvanrednim situacijama i povjerenika civilne zaštite, a u suradnji s Gradskim društvom Crvenog križa, započele su planske i preventivne aktivnosti radi sudjelovanja u projektu GDCK pod nazivom »Budimo spremni«, a koji se provodi s ciljem jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva (OCD-a) za djelovanje u kriznim i izvanrednim situacijama.
- 3.9. Predstavnik Grada, u djelokrugu rada kojeg su poslovi civilne zaštite, aktivno sudjeluje u razmjeni iskustava iz sustava civilne zaštite i u radu udruge »Platforma hrvatskih županija i gradova za smanjenje rizika od katastrofa«,

a čiji je član Grad Varaždin i koja djeluje kao nevladina, nestranačka, neprofitna udruga od općeg interesa, a u cilju povezivanja i zajedničkog djelovanja županija i gradova sjedišta županija u Republici Hrvatskoj u kreiranju politike smanjenja rizika od katastrofa i odgovora na katastrofe.

- 3.10. U vezi financiranja, osiguravaju se sredstva za financiranje sustava civilne zaštite općenito i za financiranje temeljnih operativnih snaga u visini iznosa kako je utvrđeno u Proračunu Grada Varaždina za 2022. godinu. Točno izvršenje sredstva biti će utvrđeno istekom godine u dokumentu Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Varaždina za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine.

4. AKTIVNOSTI I MJERE ORGANIZACIJE I RAZVOJA U 2022. GODINI TEMELJNIH OPERATIVNIH SNAGA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

Sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provede, uz žurne službe, redovne snage te ostale sudionike iz sustava civilne zaštite (Vlada RH, MUP RH-Ravnateljstvo civilne zaštite, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave), operativne snage, a za područje Grada Varaždina to su: Stožer civilne zaštite Grada Varaždina; povjerenici i zamjenici povjerenika civilne zaštite, koordinatori na lokaciji; pravne osobe i udruge od interesa za sustav civilne zaštite Grada Varaždina; kao operativne snage vatrogastva - Gradska vatrogasna zajednica sa svojim članicama dobrovoljnim vatrogasnim društvima i Javnom vatrogasnom postrojbom Grada Varaždina; kao operativne snage Hrvatskog Crvenog križa - Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin; te kao operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja - Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Varaždin.

Neke od aktivnosti operativnih snaga civilne zaštite s područja Grada Varaždina za 2022. godinu:

- 4.1. **Stožer civilne zaštite Grada Varaždina** sukladno zakonskim i podzakonskim propisima kojima se uređuje sustav civilne zaštite djelovao je kao stručno, operativno i koordinativno tijelo u provođenju mjera i aktivnosti civilne zaštite na području Grada Varaždina. Nadležni upravni odjel za poslove civilne zaštite Grada pružao je administrativnu i tehničku podršku te osiguravao uvjete za rad Stožera civilne zaštite. Stožer civilne zaštite broji 17 članova. Do prestanka važenja mjera za sprečavanje širenja bolesti COVID-19, u skladu s Poslovníkom o svom radu, Stožer se prema potrebama kontinuirano sastajao u užem sastavu u skladu s odlukom načelnika Stožera.

U punom sastavu svoju sjednicu je održao u lipnju o.g. kada je razmatrao i prihvatio Nacrt Procjene rizika od velikih nesreća te 21. studenog 2022. godine kada je razmatrao i prihvatilo: Nacrt smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za razdoblje 2022. do 2026. godine, Nacrt godišnje analize stanja sustava

civilne zaštite na području Grada Varaždina za 2022. godinu, Nacrt godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Varaždina za 2023. godinu i Nacrt godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za područje Grada Varaždina za 2023. godinu.

- 4.2. **Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici** kao i **koordinatori na lokaciji** određeni za ugrozu epidemije uzrokovane uslijed bolesti COVID-19 tijekom 2022. godine nisu bili aktivirani za provođenja mjera za sprječavanje širenje bolesti COVID-19. Određeni povjerenici odazvali su se po pozivu te su pružili volontersku pomoć pri uspostavljanju i organizaciji Prihvatnog centra za raseljene osobe iz Ukrajine u Maloj dvorani Arene Varaždin. Imenovano je 194 povjerenika sa stanjem imenovanja od svibnja 2020. godine te je potrebno izvršiti ažuriranje baze povjerenika. Za koordinaciju ugroze epidemije COVID-19 određeno je ukupno 26 koordinatora na lokaciji.

- 4.3. Tijekom 2022. godine za provedbu mjera iz sustava civilne zaštite nisu angažirane **pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Grada Varaždina i udruge**.

U nastavku se daje pregled kadrovske popunjenosti, osnovne opreme za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa i značajnijih aktivnosti za 2022. godinu, a koji podaci su od strane Javne vatrogasne postrojbe, Gradske vatrogasne zajednice Grada Varaždina, Gradskog društva Crvenog križa i Hrvatske gorske službe i spašavanja - Stanice Varaždin dostavljeni za potrebe analize sustava.

4.4. Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina

4.4.1. Kadrovska popunjenost

Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina ima 58 zaposlenika, od čega 55 zaposlenika radi na poslovima profesionalnog vatrogastva.

4.4.2. Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa

- 1 zapovjedno vozilo (prijevoz 4+1 osoba),
- 2 navalna vozila:
 - (2500 l vode + 400 l pjenila, prijevoz 5+1 osoba),
 - (2700 l vode + 400 l pjenila, prijevoz 5+1 osoba),
- 1 autocisterna (6400 l vode, prijevoz 2+1 osoba),
- 1 kombinirano vozilo za gašenje (4000 l vode + 400 l pjenila + 500 kg praha, 90 kg CO₂, prijevoz 2+1 osoba),
- 1 vozilo za gašenje šumskih požara (6000 l vode, prijevoz 2+1 osoba),
- 1 vozilo za akcidente (oprema za akcidentne situacije, prijevoz 2+1 osoba),
- 1 vozilo za tehničke intervencije (prijevoz 2+1 osoba),

- 2 autoljestve:
 - (32 m, prijevoz 2+1 osoba),
 - (53 m, prijevoz 2+1 osoba),
 - 6 vozila za prijevoz vatrogasaca i vatrogasne opreme:
 - vozilo s opremom za spašavanje s visina (prijevoz 1+2),
 - vozilo za prijevoz tereta-kamionet (prijevoz 2+1 osoba),
 - vozilo za prijevoz vatrogasaca i opreme (prijevoz 4+1 osoba),
 - kombi vozilo za prijevoz vatrogasaca (prijevoz 8+1 osoba),
 - vozilo za prijevoz vatrogasaca (4+1 osoba),
 - vozilo za prijevoz vatrogasaca (4+1 osoba),
 - Uskočni jastuk, 1 kom.,
 - Čamac gumeni 6 (m) s motorom 100 KS, Čamac gumeni 3,8 (m) s motorom 25 KS,
 - Šator,
 - Platforma za spašavanje s leda i iz vodenih površina.
- 4.4.3. Značajnije aktivnosti provedene u 2022. godini
- JVP Grada Varaždina izvršavala je aktivnosti i mjere iz svog djelokruga i nadležnosti sukladno odredbama zakonskih i podzakonskih propisa kojima se uređuje područje vatrogastva i zaštite od požara te sustava civilne zaštite:
- nabavljen dio alata za spašavanje ljudi iz ruševina
 - osposobljena 3 ronioca R1, osposobljena 2 ronioca R2, osposobljeno 12 djelatnika za spašavanje iz ruševina, osposobljeno 10 djelatnika za voditelja brodice, osposobljeno 7 djelatnika za gašenje požara otvorenog prostora (prijevoz helikopterom), osposobljen 21 djelatnik za rukovanje automatskim vanjskim defibrilatorom
 - provedena dislokacija vatrogasaca i vatrogasnih vozila na otok Lastovo:
 - navalno vozilo, vozilo za gašenje šumskih požara i zapovjedno vozilo s opremom
 - 6 vatrogasaca / po smjeni, odrađeno 6 smjena po 15 dana
 - provedena izvanredna dislokacija vozila i vatrogasaca u Grubišno polje - nevrijeme:
 - autoljestva 32 m,
 - 3 vatrogasca od 16. 09. - 18. 09. 2022.
 - sudjelovanje postrojbe s vozilima i vatrogascima na vježbama:
 - »Međimurska 22« - organizator Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije,
 - »Tunel Vrtlinovec« - organizator HAC,
 - »Vojno skladište Banjšćina« - MORH,
 - »Hrženica 2022« - HVZ, VZ Varaždinske županije,
 - »Potres 2022« - organizator tvrtka Mobilis d.o.o. Varaždin,
 - Smotra vozila, tehnike i vatrogasaca na Kapucinskom trgu,
 - Izrađen Program rada i plan razvoja JVP Grada Varaždina za 2023. godinu (URBROJ: 382-06/22 od 24. 10. 2022. godine) u kojem je detaljno razrađena potreba Vatrogasne postrojbe u sustavu zaštite i spašavanja,
 - utvrđeni i dostavljeni potrebni podaci o aktivnostima i smjernicama radi uključivanja u izradu Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Grada Varaždina za 2023. godinu, Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za 2023. - 2026., Godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite za 2022. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za 2023. godinu nadležnom Upravnom odjelu Grada Varaždina.
- 4.5. Gradska vatrogasna zajednica Varaždin**
- 4.5.1. Kadrovska popunjenost
- u zajednicu je ujedinjeno 7 teritorijalnih dobrovoljnih vatrogasnih društava (Biškupec, Gojanec, Jalkovec, Gornji Kućan, Donji Kućan, Zbelava i Varaždin), 2 profesionalne vatrogasne postrojbe (JVP Grada Varaždina i PVJ Varteks-Varaždin) i 1 dobrovoljno vatrogasno društvo iz gospodarstva (DVD Zdravstvo-Varaždin)
 - nosioci interventnih aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava čine 108 operativna vatrogasca
- 4.5.2. Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa
- 6 velikih navalnih vatrogasnih vozila
 - 2 manja navalna vatrogasna vozila
 - 8 kombi vozila za prijevoz ljudstva i opreme
 - 1 vatrogasna prikolica sa kompletnom opremom
 - 15 motornih vatrogasnih pumpi za ispumpavanje (transport) vode
 - 10 elektro potopnih pumpi
 - kompletna vatrogasna oprema i armature za gašenje požara
- 4.5.3. Značajnije aktivnosti provedene u 2022. godini
- odrađeno 12 pokaznih vatrogasnih vježbi
 - sudjelovanje na 26 vatrogasnih intervencija

- smotra kompletnih snaga na Kapucinskom trgu povodom Mjeseca zaštite od požara
- rad pri pripremi Arene Varaždin za prijem ukrajinskih izbjeglica
- prijevoz izbjeglica
- rad pri raspoređivanju dvorene (demontaža kreveta...) - odlazak izbjeglica
- osiguranja: polumaraton, auto-utrka, na grobljima u Varaždinu i Biškupcu na Dan Svih svetih
- natjecateljske aktivnosti
- preventivne aktivnosti (pregledano oko 1.500 hidranata)

4.6. Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin

4.6.1. Kadrovska popunjenost Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin ima 7 zaposlenika zaposlenih na redovnim aktivnostima i 9 zaposlenika zaposlenih na posebnim programima i projektima.

4.6.2. Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa:

- šatori komplet s rasvjetom vanjskom i unutarnjom 30 m² - 8 kom
- sklopivi ležajevi s podlogom - 31 kom
- agregat - 3 kom
- rasvjetna tijela unutarnja i vanjska (komplet s razvodnom ormarićem) - 3 kom
- grijači za šator - »top« - 3 kom
- vreća za spavanje - 75 kom
- deka - 130 kom
- pivski komplet (stol i 2 klupe) - 24 kom
- rasklopive stolice - 7 kom
- električne grijalice - 14 kom
- električne grijalice (trofazne) - »top« - 2 kom
- mobilna kuhinja kapaciteta 250-300 obroka s priborom za pripremanje i distribuciju hrane
- hladnjak 215 l - 2 kom
- bačve za vodu 25 l - 1 kom
- pribor za jelo komplet (metalni) - 100 kom
- šator na napuhavanje 48 m² - 1 kom
- šator kocka 12 m² - 1 kom
- šator paviljon 3x3 - 4 kom
- auto prikolice nosivosti 750 kg - 2 kom
- isušivači vlage - 29 kom
- pumpe za vodu - 5 kom
- torbe prve pomoći - 45 kom
- nosila sklopiva - 2 kom
- invalidska kolica - 35 kom
- štake - 7 kom
- hodalice - 26 kom

- toaletna stolica - 17 kom
- megafon - 2 kom
- radio uređaji za komunikaciju - 4 kom
- ljestve - 3 kom
- dalekozor - 2 kom
- medicinski kreveti - 46 kom
- alat komplet - 1 kom
- kompresor - 1 kom
- miniwash - 1 kom
- paletar ručni - 2 kom
- paletar viskopodizni poluelektrični - 1 kom
- paletar ručni s vagom - 1 kom
- vozila za operativno djelovanje - 3 kom
- motorna pila - 1 kom
- motorna kosilica - 1 kom
- cjepač drva - 1 kom
- motorni trimer za travu - 1 kom
- motorne škare za živicu - 1 kom

4.6.3. Značajnije aktivnosti provedene u 2022. godini

- aktiviranje i rad s raseljenim osobama iz Ukrajine (prihvatni centar Arena, kolektivni smještaj u hotelu Turist, privatni smještaj) evidencija pristiglih osoba u službene obrasce Hrvatskog Crvenog križa za potrebe službe traženja, pružanje psihosocijalne pomoći, prikupljanje i distribuiranje humanitarne pomoći (hrana, higijena, odjeća, obuća, oprema za djecu, lijekovi) za osobe smještene u prihvatnom centru Arena, organiziranom i privatnom smještaju, pomoć oko rješavanja statusa (prijava na MUP, ostvarivanje prava kroz sustav socijalne skrbi, prijevoz liječniku i sl.), organiziranje susreta za mlade, podjela prigodnih uskršnjih paketa za djecu, organiziranje i provođenje radionica za djecu
- u sklopu projekta »Pelamo se? 2« za osobe starije od 65 godina osiguran je besplatan prijevoz na njima važna mjesta
- u 2022. podijeljeni su prehrambeni paketi i deterdženti za rublje za socijalno ugrožene građane
- održane radionice »Prva pomoć - upomoć!« za djecu u vrtiću predškolskog uzrasta sa maskotom Medom Jurica
- pozdrav školarcima u prvom tjednu škole sa maskotom Mede Jurice i podjelom informativno - edukativnih letaka, u suradnji sa PU Varaždin
- održane radionice o prvoj pomoći u osnovnoj školi (suradnja s PU varaždinskom) uz podjelu edukativnih plakata, plišanih medvjedića za svaki razredni odjel i slikovnica »Medo Jurica kreće u školu« za sve učenike prvih razreda osnovne škole

- GDCK Varaždin posjeduje posudionicu ortopedskih pomagala (električni medicinski kreveti, invalidska kolica, hodalice, štake) koje su na raspolaganju svima u potrebi
- provedba projekta »Budimo spremni« u partnerstvu s HGSS - Stanicom Varaždin s ciljem jačanja kapaciteta u odgovoru na krizne situacije - provedba edukativnih radionica u svim općinama sa područja djelovanja GDCK Varaždin
- sudjelovanje na javno - pokaznim vježbama (»Hrženica 2022« - HVZ, VZ Varaždinske županije, »Eksplozija u Beretincu 2022.«, »Petrijanec 2022.«, Jalžabet, »Potres 2022« - organizator tvrtka Mobilis d.o.o. Varaždin, Koprivnica - Šoderica)
- nabava opreme za slučaj katastrofa i velikih nesreća (električne grijalice, električni visokopodizni paletar, medicinski kreveti, invalidska kolica).

4.7. Hrvatska gorska služba spašavanja, Stanica Varaždin

4.7.1. Kadrovska popunjenost

HGSS - Stanica Varaždin ima 29 članova od toga:

- 12 spašavatelja,
- 8 pripravnika,
- 6 suradnika,
- 2 pričuvna člana (spašavatelja),
- 1 počasni član (spašavatelj).

4.7.2. Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa:

- 2 gorske nosiljke Mariner, 1 gorska nosiljka Tyral, nosila za speleo-spašavanje, UT nosila, vakuum-madraci,
- 4 službena vozila - 1 osobno, 1 putničko-kombi vozilo, 2 terenska vozila,
- aluminijski čamac i pripadajuća prikolica za cestovni prijevoz,
- užad - statička i dinamička užad za spašavanje iz stijena, speleoloških objekata, ruševina i sl.,
- tehničke sprave za rad s užetom i kretanje po užetu,
- akumulatorska bušilica i brusilica, motorna pila,
- radio uređaji,
- GPS uređaji - potrage,
- 9 kompleta (suha odijela, kacige, prsluci) za spašavanje iz vode,
- medicinska oprema: medicinski interventni rucksaci, osobna oprema za pružanje prve pomoći, imobilizacijske udlage, imobilizacijska daska, AED defibrilator, imobilizacijske sprave tipa KED, blue-splint udlage,

- 2 gorske nosiljke Mariner, 1 gorska nosiljka Tyral, nosila za speleo-spašavanje, UT nosila, vakuum-madraci,

4.7.3. Značajnije aktivnosti provedene u 2022. godini:

- akcije spašavanje na području cijele RH,
- vježbe, održavanje spremnosti unutar Stanice Varaždin (prva pomoć u neurbanim i teško dostupnim područjima, turno skijanje, zimske tehnike - lavine, sondiranje, lociranje pomoću predajnika, kartografija, speleo-spašavanje, ljetne tehnike),
- osposobljavanje članova stanice kao sudionika u stručnim stožerima gradova i općina,
- pokazne vježbi spremnosti u suradnji sa jedinicama lokalne samouprave,
- obučavanje i priprema staničnih kandidata za pristupanje tehničkim tečajevima za obuku HGSS-a: tečaj speleo-spašavanja, tečaj spašavanja u zimskim uvjetima (skijališta, uređene i neuređene staze, tehnički teren), tečaj prve pomoći u neurbanim i teško dostupnim područjima,
- sudjelovanje na tečajevima (obuka HGSS-a - pripravnici i suradnici),
- relicenca prve pomoći članove stanice zajedno sa članovima stanice Samobor,
- dežurstva na sportskim događajima: trail, paragliding, WRC, aktivnosti na vodi,
- dežurstvo u NP Paklenica tijekom turističko - penjačke sezone,
- predavanja i vježbe na ljetnoj alpinističkoj školi PK Vertikal,
- predavanja i vježbe na planinarskim školama u Varaždinu i Ivancu.

5. ZAVRŠNE ODREDBE

Ova Godišnja analiza stanja objavit će se u »Službenom vjesniku Grada Varaždina« i na službenim internetskim stranicama Grada Varaždina.

KLASA: 240-01/22-01/10
URBROJ: 2186-1-02-22-12
Varaždin, 30. studenoga 2022.

**Predsjednica Gradskog vijeća
Zdravka Grđan, prof., v.r.**

134.

Na temelju članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara (»Narodne novine«, broj 92/10 i 114/22), članka 45. Statuta Grada Varaždina (»Službeni vjesnik Grada Varaždina«, broj 3/18, 2/20, 2/21 i 4/21- pročišćeni tekst), Procjene ugroženosti od požara Grada Varaždina 2020. godine (broj PUP-VŽ-001/2019-3,